
   
 
 
 
 

 

  

 
 

Raadsvoorstel 
 
 

Datum collegevergadering : 25 juli 2023  Datum raadsvergadering : 27 september 2023 

Portefeuillehouder : Wethouder Giny Luth  Volgnummer : 12 

 
 
Korte inhoud 

Voorgesteld wordt de ‘Beleidsnotitie verblijfsrecreatie gemeente Westerwolde’ vast te stellen. Deze 

beleidsnotitie creëert een gelijk speelveld tussen de recreatieondernemers en kan op termijn worden 

verwerkt in de omgevingsplannen. 

 

Onderwerp 

Beleidsnotitie verblijfsrecreatie gemeente Westerwolde 

 

Voorgesteld besluit 

 Uw raad wordt voorgesteld de ‘Beleidsnotitie verblijfsrecreatie gemeente Westerwolde’ vast te 

stellen 

 Uw raad wordt voorgesteld het voorgaande ‘Kadernotitie Kampeerbeleid Oost-Groningen’ in te 

trekken 

 

Inleiding 

In 2007 is er in Oost-Gronings verband een kadernota kampeerbeleid vastgesteld. Voormalige 

gemeenten Vlagtwedde en Bellingwedde hebben deze nota grotendeels overgenomen in de huidige 

bestemmingsplannen. Maar toch zitten er nog verschillen tussen de bestemmingsplannen van de 

voormalige gemeenten. Op het gebied van recreatie zijn de regels nog niet gelijkgetrokken. Dat is wat 

we met deze huidige beleidsnotitie wel gaan doen zodat het meegenomen kan worden in het 

omgevingsplan.  

 
Beoogd effect - wat willen we bereiken? 

Gelijke regels voor de vrijetijdseconomie in de gehele gemeente 

 

Argumenten 

Gelijktrekken regels bestemmingsplan 

Op dit moment zijn er nog verschillen tussen de bestemmingsplannen uit de voormalige gemeenten. 

In voormalig gemeente Vlagtwedde zijn andere mogelijkheden voor ontwikkelingen dan in voormalig 

Bellingwedde. Dit levert ongelijkheid op tussen de verschillende recreatieondernemers. Met deze 

nieuwe beleidsnotitie geven we alle recreatieondernemers gelijke mogelijkheden bij initiatieven. 
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Geen grote aanpassingen 

Voor deze beleidsnotitie zijn geen grote aanpassingen gedaan ten opzichte van het bestemmingsplan 

die effect hebben op de bedrijfsvoering van de ondernemers. Er komen eerder mogelijkheden bij dan 

dat die worden ingeperkt. Deze beleidsnotitie is gemaakt om de verschillen recht te trekken. 

 

Winterkamperen 

De grootste aanpassing in deze beleidsnotitie ten opzichte van het huidige bestemmingsplan is dat 
kampeerterreinen het hele jaar door open mogen zijn. Nu is dat nog niet bij alle recreatieondernemers 
mogelijk. Er is een groeiende vraag naar kamperen het hele jaar door. Ondernemers kunnen vanaf de 
vaststelling van deze notitie een ontheffing hiervoor aanvragen. 
 

Kanttekeningen 

Bestemmingsplan 

Dit beleid betekent geen wijziging in het huidige bestemmingsplan. De regels die hierin staan blijven 

daarom ook gelden. Maar met dit beleid geven we wel een duidelijk signaal af hoe we tegen bepaalde 

ontwikkelingen aan kijken. Op basis daarvan kunnen ontheffingen worden verleend. En het kan 

worden meegenomen in het omgevingsplan. 

 

Alternatieven 

N.v.t. 

 

Financiën 

Aan deze beleidsnotitie zitten geen financiële consequenties 

 

Aanpak en uitvoering 

De recreatieondernemers die te maken gaan krijgen met het beleid zijn gevraagd om input te geven 

voor dit beleid. Deze zijn erin verwerkt. 

Na besluitvorming door uw raad worden de ondernemers geïnformeerd over het nieuwe beleid. 

 

Bijlagen 

1. Beleidsnotitie verblijfsrecreatie gemeente Westerwolde 

2. Kadernota Kampeerbeleid Oost-Groningen 

 

Sellingen, 25 juli 2023 

  

 

Het college van burgemeester en wethouders van Westerwolde, 

 

 

 

 

 

 

 

Harby Scheper,                                                              Jaap Velema, 

gemeentesecretaris                                                        burgemeester 

 



   
 
 
 
Nummer 12. 

 

De raad van de gemeente Westerwolde;  

 

Gelezen het voorstel van het college van Burgemeester en Wethouders d.d. 25 juli 2023  

 

Gelet op de visie vrijetijdseconomie Westerwolde 2030 en Kadernota Kampeerbeleid Oost-Groningen 

2007 

 

 

b e s l u i t :  

 

 

 De voorgesteld ‘Beleidsnotitie verblijfsrecreatie gemeente Westerwolde’ vast te stellen 

 Het voorgaande ‘Kadernotitie Kampeerbeleid Oost-Groningen’ in te trekken 

 

 

Dit is besloten in de openbare vergadering van 27 september 2023. 

 

Namens de raad, 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patrick Dave Nap                                     Jaap Velema 

raadsgriffier      voorzitter 

 

 


